ANOOAOrIO

2¢eN. 115-119, "AoTtpadeviy”, avayvwon
2¢eN. 119, epyacia 3, og QUAANO

OYZIKH
[[payaue epyacia oto oxoAgio (QUANO agloAdynong)

KOINQNIKH KAI NMOAITIKH AraQrH
2¢eN. 23 va uabw
2¢eN. 24, 25 va ypdyww aoknoeig 2,3

MAOHMATIKA

Na pabw kavoveg (0e¢ oTn agA. 2) kal

El

VO KAVW £pyaacieg oTo TETPAdIO HadnuaTikwy (o€A. 3)

El



I'volo Aéyetal éva KAGoPa OTav gival JIKPOTEPO aTTo T povada (dnAadr) o aplBunTAS
gival pIkpdTEPOG aTTd TOV TTAPAVONOOTH).)

4
r.x. 2/3 1 /8

KatayxpnoTikd AéyeTal éva KAAopa étav gival JeyaAuTePo atro Tn povada (dnAadn o
apIBuNTAG ival
MEYAAUTEPOG ATTO TOV TTAPAVOPAOTH.

MN.x16; , 9
XPl3 "lg

MIKTOG AéyeTal ovouddleTal £vag aplBPOG TTou aTToTEAEITAI ATTO
évav aképaio apiBud kai €va yvAolo KAdoua.

M.x. %4) ’ @
AKEPUIOG AKEpaiog

kAdoua kAdoua

Ma va getatpéyoupe £va KaTaxpnoTikKo KAdopa og HIKTO apiOpo,

» JiaipoUe Tov apIBUNTH TOU KAAOPATOGHE TOV TTAPAVOHAOTH.

» To mnAiko Tng diaipeong Oa cival o1 aképaieg Hovddec (o aképaiog apiBpog)
e Kdl TO UTTOAOITIO 0 apIBUNTAC Tou YVAOIOU KAdopAToC.

o O mapavopaoTn¢ TTapapéver id10C.HIKTO apiBUd pe To KAdoua

T.X. %6: 569 = 6kaiunéromo 2= 6 g
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1) Na KUKAWOETE Ta KATAXPNOTIKA KAdopara:

4 15 8 6 2 7
15 4 3 5 7 4
2) Na kukAwoeTe Ta yvAola kAdopara:
15 4 8 3 5 2 2 7
2 15 3 8 6 7 8 5

3) Na KUKAWaeTe Toug HIKToUG ap1Bpoug:

2
>3 4 7 31 5 e
2 5 8 4 8 10

4) Na uoypappioeTe TIC aképaleg Hovddeg Kal va KUKAWOETE Td yvhald
KAdopaTta oTou¢ TTapakdTw HIKToUC apiBpoug:

7
42 35 7.1 5L 63
7 6 8 8 4
5) Na petatpéyeTe KaTaxpnoTikd kKAdopaTa o€ HIKToUG aptOpoug
Kal avtioTpowa:

1
3L: 4_: ZL_
4 3 8
25 7 _ 32
T: 3 4
35 107 _

kN 100
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